


(o] AR

|2

=]

L
L

’ n%in * :§§EE

2.55 L0 ¥ B 70 AU 28

WEP o H—
= Ofﬁ*ﬁ

cERECET TR R R T
OFL V=g LRi2 1 -piil

OR

El: 6
=B 6

EME - s

:I%

% BN S8t

8 6 20 .n|—_
6 20 =Em:|

LN e SEREE

D %

i =t

ETRERIMBE SR SRS
FRER IR IRTE LA AT » 20

Tl THRFL b2 B Tl 22 A nF O I

HAR(EREBAXFNEFAIEH)

EXCBL-%E%FE? H %8

an Ry bR DB

H)

2=




Ch

[

BX =
U

MJATA

A% 28 HEXCEL-[E& 1

CSVig

=F /D F%S”"é === L} #"ﬁ—ﬁ‘aeatg S LU 4;-—.5—: A el == C L
iFE /40 EET == RNENEGE) T\, 2= A _ICSV =5 ' 7_! Ell:,)_t.___EX EL ==
A B (¢ D E F G
NEE | FigszE A HETED HETES TR
R 2 |{EiETH EEAE 3 AEE TEPGER  RUKSSTE  BIEIEESTIRRER o
: a3 3 | AET 0 TLLFARESE: S a T TLUHSRE T sk sl o
8:1 tﬁﬁﬁi@ B e . T EES @® 4 | FEE—E e & TETAR 5yJ] e
TS + EES
EHE T e [ XS ) 5 | B 4 K5 £, B BE
(HXEETARE) 6 | THIH—IEE: 4 K 25, AT AVRYREE o
~ B 7 | @A 2 EE BE B g (—FEREEEE)
— 8 | TFIE—FEm 4 EIERAANTE AETERE TR RUEIKEERTS1 s e m
ERIE R 3 BRI - TSR I EIE - 1 RS A/NER o
T EEFES 10 | &H7E FHIE- 4 HE iEREreR, BB 1 BEE o
— SEEAE 1 | TEE— e, 3 155 =k 1, INFEES o
X 12 | R (A 1 B S DI B TR BRI AN LB o
- 1 13 | B YA LA, 3 ¥ESTES TS Fa g o
RRIRER TR 14 |7 B EISTN 0 VEFTEEBISTEE BIAIBERISTEE HEEEE IR e BE R T BT
15 | SLES A 0 KEFTIESRIE £ FURITLELE MEiOTIBSITE Barflme o
16 | 7SR5 3RS MRES EEEE EEEEEo

@




g i

A
/F‘eﬁ%ﬁ

TiEiETH BlEl sk
BT AHTI
R

A H—IRELS

S I —F

A Rz
9 § FEEEIRE E BT
. 100 E=¥9E &1k
SHZE 11 B & H—fE &
12| HE B {[E 5 FEH
13 BB o FES
14) $1 775 2 FEHE
15 FLESEEEEF1}
6] FEHEFI LS A=

1
2
3
4
s | mree B
(5]
i
8

C D
fEiE
\\\\\\\\ FTRAzRE R,

4 Fri

4 K Ay

4 7K =

2 B Bl

4 SEEEAELy i SRR T

3 FEFIERAE o A BRI FERNIC

4 R TERRZER,
3 13RI il

1 FZF1 s 2]
3 eI EG WAL

2 FEFIERESZALR P ERESZEL B EEER I eI BRE T 1A

NI WRR Sy CE

1 H3 felHA
HokfRis  EERGER TR

i
5

R ORI RERE  H] L AP RS

TRETHR 54 7] e

M1 =Z2E o

MIRATEE EYHYEEE o

VB EwEE kg (—TEEREETEE ) o
RAEARAEEYIS] HE 2 HZEEE

FE] B » A RS SRR T NGRS -
R EREZ o

FEE, ANRIEZ ©

2T B TR PR [ e AL /N EE BT AE
SZEh [5G o

Y HRTE] e

2 ReETOEErE EFT0FLELSE FEinTIEsErE wE IR o

3 HEERS[ 7T 0T DR IR B2

TEPRIREE IR R o

@



& Bl 1% 2 2ERAG 2C00CLER F ==
(5 AGOOGLE - T BG0OGLESS 53 5 00 8 - BN B 28 B 25 S A58 )

oz FhENAEE % B o
1 BE 1| BE BA K% BN IE SRR RE L REESEHDA
~ ~ @ T 100% v NT$ % .0 .00 123+ - 10 ~ B I S
U M L A1:F21 - =g
Google ... Gmail E ,"'l - - - - -
i [ | Frz== =E 2182 2183 =1E4 \
2 fram—m e 4 S8BT zZi e -
i | E E 2 3 | FEm—EA R 3 HERELET AHEAERE BULERER [ ERRTERA
‘ s | TR = 1 RN NSNE RESSBRIL ASE - NEE! ARNEIE -
Classroom A s | Fam—mast 1 4R ES0 TEs g
—cro"" s | Fam—rmea 3 > KRR b B = -
- / L 7 | sy cmE 2 EBETEN BEREXT  AERENE  SATAYE -
= AGOOCLE B EL3E /1, = 1% o | =mmmz=s 4 ERERRER ANFRF SN ERNASLA [BERATES
o |nzemren: 3 AB=2F g4 aYEEREs anslRg) [ rexaser
10 | eeerans: 4 s 7 gEgnE  BE.
IJJ-‘EE* 1 | EEERS 4 BEESHEE(RENEEES RFBEREE TR
'““ ZE Rl 12 || e —ss 3 0 =T 7 P
13 | FEIS /N EHmgE 1 SENmE A= EES LR SEA RN BEE SR -
u | FREEsEs 4 B =iz 8% 3% -
3. EE]J:%E E/] W = 15 \@EnEERa 2 piEEE Ak L BETEE - J ,‘
16 | \NGUS =58 ) HEEEEER| RS2 L EENE . AE|{E %E"?ﬁﬁtﬁ

"




</ i%mﬁ EE& nitﬁ-

(TWESZ 71, 5 %%*‘”ﬂ]_

N DE=L == ﬁi‘(
BE {E TE BA 7
~ o~ @ | 100% -~ NTS
1:F21 - EE
A B
1 |E® FEEE
2 | FAIM—FEEhd 4
3 | FAIm—IEARE 3
4 | TEIREREERMNL 1
5 | MA—EESR: 1 4
6 ngﬂﬁ[f_iitcm 2 E
7 | FEEYLREE] 2]
8 Eﬁ:%ﬁ?%wm 4
9 |IMRERELERE 3
10 | FEEREFERYEEE 4
1 | EEEESA 4 5
12 | frEfsBm—Ep 3 o}
13 | R5I2/NBREREE 1 i:j
14 | RIMEZEES | 4
15 ﬁa%sqz»zaat 2 A
16 | T ARG ] = 2| A
17 | ffEegri EiRi2i 1=
= TfF=1 ~

1:F21

O . ~N O AW N =

Eu\\ ﬁ
BX &R

B

T —fE ) a4
T8 A A
THIBER ZER
TEIH—EES
TrH—iEER
FEY EREIE]
TEEEERSES
MBHR EEHE
AR TRy EaE
FERERsSEE
MEISH—%E P
T5I2/\BREREE
5l
FEENE Zi*”:_li
T FR A o) =

===
ZEEE RR

X BED.
BE B\ #BR

100% + NTS %

B

B
EREE E151
bt
T =%
kil
EIRIE:
DI
EITE
EmE
NG
25

EEH
gy
B
e
AUEAE
2 BES

N & |la|lw(a|le|lw|&pin]a 2w

ZZ R4 RS

+

12

/E/nx E/i] % W)

S ExE

=2]

LIFRBEEIE

A

)_i.__

FREWN " FRERM

L




LRI ERIET( IS
(ERES . FTERRE  LENFARLE

function main{){

//version 20200426

let url = "hittps://docs. google.comjSpPeadsheetsde120d4d515@UeHEAiKHZaGBki—SEN_nXZdyTnvaF?
jQZY/edit#gid=0'; //TEZHFI

let scores = 5; //EBET

let guestionSize = 20; //EAEBEE

LAEETEEIEEETEET I EEA AT iii i iiiiriiriiiriiiidiiidiriiiidiririiiiidiiiiiiiey
let exam = {};

exam.url = url;

exan.scores = scores;

exam.size = questionSize;

let getSheet = function(exam){

let questions = [];
let SpreadSheet = Spreadsheetdpp.openByUrl{exam.url);

let sheet = SpreadSheet.getSheets()[0];
let name = sheet.getSheetlame();
exam.name = name;

for(let i=2;i<exam.size+2;i++){

guestion = {};

if (lsheet.getRange(i,1)}.isBlank()) {
//EEE
question.description = sheet.getSheetValues(i, 1,1,1,};
//ERER
question.answer = sheet.getSheetValues(i, 2,1,1,);
let index = 1;
let options = [];
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function myFunction() {

I
}
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1 function main(){
2 //version 28218528
+ 3 let url = 'google FEEMMEHL' ; //FEFMEL
4 let scores = 10; //SEfS
+ 5 let questionSize = 5; //FEAERS!
7 FIITIEETIIEE I LRI LTI T I LI i i i i iiiiiiiitiirririitirirsitiritiiis
8 let exam = {};
C exam.url = url;
18 exam.scores = scores;
11 exam.size = questionSize;
12 let getSheet = function(exam) {
13 let questions = [];
14 let SpreadSheet = SpreadsheetApp.openByUrl(exam.url);

let sheet = SpreadSheet.getSheets()[0];
let_name = sheet.getSheetName():

exam.name = name:
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let

url = |

[ZES
O #lfsgs 1 function main(){

e v REVE B R A
BErlE + 3 let url = 'google FHEFMBUL' | //HEFE ﬁﬁJ:{l.l\ vyal X m i.u:

4 —_——————
RS —+ 5 let questionSize = 5; //EAZEHE

£

function main(){
//version 26218520

let url = '"https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Q2jMhY-w2mRb7MoThnaq82GssVRFUYRUFkerTXv/Whs/edit#gid=6";

Fekght

let scores = 10; //SEfS
let questionSize = 5;
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18
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let sheet = SpreadSheet.getSheets()[0]:
let name = sheet.getSheetName();
exam.name = name;

for(let i=2;i<exam.size+2;i++){
question = {};
if (!sheet.getRange(i,1).isBlank()) {

P ==l =
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function main(){

let url = "https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Q2jMhY-w2mRb7MoThnaq82GssVRFUYRUFkerTXv/Whs/edit#gid=0";

bl

let scores = 5; //EEES
let questionSize = 20; //ENZEBE

J

(HTETIEEETT LI EE i i rr i ir e nr i et rr i rni e it i e il rr i g rl

//version 20210520
let url = 'https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Q2jMhY-w2mRb7MoThnaq82GssVRFUYRUFkerTXv7Whs/edit#gid=0'; //&Z&
ZiEnt
let scores = 10; //SEfS
let questionSize = 5; //ENEEHE
fiZ > AR =
function main(){
//version 20216520
/13
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unction main(){
//version 282088426
let url = 'https://docs.google.cd
let scores = 5; //BEES
let questionSize = 20; //E)NFEEBEF

FIEEETIE T iirrinir

let exam = {};

exam.url = url;

exam.scores = scores;

exam.slze = questionSize;

let getSheet = function(exam)/{
let questions = [];
let SpreadSheet = SpreadsheetAp

let sheet = SpreadSheet.getShesg
let name = sheet.getSheetName()
exam.name = name;

for(let i=2;i<exam.size+2;i++)
question = {};
if (!sheet.getRange(i,1).isBl
/18
question.description = shee
/I EREEZE
question.answer = sheet.get
let index = 1;
let options = [];

/EIE, S=RMuEIS TR,

§

HiTacex

B8 main v

funct
2 /fversion 20288426
: let url = "https://docs.google.com/spreadsheets/d/1

4 let scores = 5; //EERERS
5 let questionSize = 20; //ENEEE

7 CEEETTEEEEEEF i iifiitiiiiiiitiiilitty

let exam = {}-
C exam.url = ur
16 exanm.scores =
1 exam.slze = (

HiTacER

=]

ap et | JDRT

12 let getSheet T 45:88:36 EE 5 AT
}Et £ ICEIEnT T45:88:37 Sih done.
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